

烟台房贷政策有所“微调”

部分银行房贷利率优惠政策有调整,多家银行的首套房首付仍为两成

本报5月24日讯(记者 路艳) 近期烟台购房者的热情日益高涨,伴随着持续升温的港城楼市,多家银行的房贷政策近期也做出了微调。对此,记者从多家银行了解到,部分银行房贷利率优惠政策有调整,多家银行首套房首付仍为两成。

5月23日,记者采访了多家银行,5月份之后购房利率做出

调整的2家银行首套房的优惠利率由八五折调整为九折。分别是:工商银行和农业银行。

中国工商银行烟台分行营业部负责房贷的工作人员告诉记者,从2017年5月1日以后,首套房的优惠利率执行九折优惠;首次购房首付比例为20%,虽然有房贷但已经还清还能够开出无房证明的首付比例为25%。购房者首套房贷已经还

清,再次贷款购房的首付比例为30%;如果购房者名下有2套房,未还清购房贷款的,第三套房不能贷款。

另外,中国农业银行烟台分行营业部负责房贷的工作人员称,2017年5月中旬刚刚调整了首付优惠利率,现在执行九折的优惠政策。现在只针对“农民安家贷”的购房者执行八五折优惠利率,要求购房者必须

是农村户口,并且是首次在城市购房。对购房者执行的首付比例最低是20%,另外,针对已经还清贷款,再次贷款购房的首付比例为30%。

据了解,建设银行对首付比例做出了调整,工作人员称,“我们首套房的房贷优惠利率仍然是八五折,但是,首次购房的购房者在办理贷款业务时的首付比例从2017年5月份之后

调整为30%,只有条件优质的客户允许首付比例是20%。”

“首套房的房贷优惠利率从2017年初至今一直执行的是八五折优惠,首付比例从2017年初至今也一直是执行20%的首付比例。”中国银行烟台分行营业部负责房贷的工作人员称,“我们没有接到上级通知,现在执行的政策没有变动。”

烟台户外广告新规6月1日起执行,6类区域成商业广告禁设区 学校医院用地内禁设商业广告

本报5月24日讯(见习记者 刘丹 通讯员 陈志强) 近日,烟台市出台了《烟台市户外广告和牌匾标识设置管理办法》(以下简称《办法》),此办法将于6月1日起正式施行。

首次设禁设区,在禁设区内,不得设置任何形式的商业户外广告。主要包括以下区域:国家机关、军事机关、军事管理区、文物保护单位和名胜风景点的建设控制地带;人民团体、宗教活动场所、学校和医院等用地范围内;城市特色风貌保护区内的城市绿地、历史文化街区和历史街区范围内各类历史建筑的保护控制地带;城市

海岸带,山林和防护绿地,水域、河流两侧防护绿地范围;城市主次干道道路建筑限界内;法律、法规和县级以上人民政府规定禁止设置的其他区域。

《办法》中还明确了严禁设置商业广告的十种情形:危房或可能危及建(构)筑物使用安全的;占用行车道、人行道等城市公共空间,妨碍安全视距和车辆行人通行或影响市政设施、交通安全设施、交通标志正常使用的;利用交通安全设施、交通标志、信号标志、指路标志、地名标志的;利用路灯杆、配电箱、电信箱等电力、通信设施以及影响高压输

变电设施安全使用的;利用树木或遮挡、损毁、占用公共绿地的;利用围栏、护栏、特色石墙或遮挡城市景观的;涉及建筑物风格、结构、立面改变的;利用建(构)筑物屋顶设置大型户外广告的;在相邻建(构)筑物之间跨越式架设的;法律、法规禁止设置户外广告的其他情形。尤其对利用公共设施、空间设置户外广告的行为以及广告塔、楼顶广告等进行严格控制。

结合《办法》出台,市城管局专门下发了户外广告综合整治方案,开展为期一年的综合整治活动。

烟台汽车总站可扫码购车票

本报5月24日讯(记者 张琪 通讯员 赵峰 李秀丽) 记者从烟台汽车总站获悉,端午小长假即将来临,烟台汽车总站便民服务又添新举措,汽车总站针对年轻人多选择电子支付的方式,在3到8号售票窗口增设了微信支付和支付宝支付功能,旅客可直接扫码付款,新举措在加快售票速度的同时,将更加方便旅客购票。

通过总站微信购票的旅客,可直接扫码检票,无需取票即可乘车。另外提醒旅客朋友,总站已对省际、市际(烟台市行政区外)的线路全面实行实名制购票,请您购票时携带二代身份证或其他有效身份证件,携带免票儿童的旅客请一并携带好免票儿童的有效身份证件,配合工作人员进行实名制购票及查验工作。

烟台截获非法入境HPV疫苗

本报5月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘秀丽) 近日,烟台检验检疫局机场办事处在从台湾入境旅客携带的行李中截获多支非法携带入境的HPV疫苗,这是山东口岸首次截获此类疫苗。目前,烟台检验检疫局已依法对该批疫苗进行了退运处理。

HPV疫苗是人乳头瘤病

毒(Human papillomavirus)疫苗,是世界上第一支预防癌症的疫苗,自2006年全球首支HPV疫苗面世后,即广泛应用于女性宫颈癌的预防。HPV疫苗属特殊物品中的生物制品,根据《出入境特殊物品卫生检疫管理规定》,特殊物品必需经过检疫审批才能允许入境。

平安人寿烟台中心支公司全面开展 “远离非法集资”专题宣传月活动

为落实《中国保监会关于开展2017年保险业防范非法集资专题宣传月活动的通知》的要求,提升广大保险消费者和全体内外勤队伍的非法集资风险防控能力,平安人寿烟台中心支公司于5月全面开展以“树立风险意识,远离非法集资”为主题的防范非法集资宣传活动。

烟台平安人寿通过在职场及客服柜面摆放易拉宝和宣传册,张贴海报、悬挂条幅、发放宣传小扇子、每日循环播放防范非法集资动画视频等方式向内外勤队伍及广大保险消费者宣传了保险业非法集资的常见手段、参与非法集资的后果及如何避



免陷入非法集资陷阱等知识。

向社会公众开展防范非法集资宣传,展示了烟台平安人

寿依法合规经营的良好形象,促进了公司业务的合规、稳健发展。

不忘初心 不辱使命

作为一名大学国防生,即将结束最难忘、最宝贵的大学时光。在刚刚结束的国防生毕业体能素质考核中,同学们充分展示了扎实的基础知识、过硬的军事素质,很快就要奔赴部队踏上新的征程。

“有一根弦我们紧绷着,有一种使命我们肩扛着,有一片风浪我们紧盯着,有一声号令我们等待着。”这是《神圣使命》的歌词。使命,是一个神圣的字眼,一份厚重

的责任。军队与使命共生,军人与使命同在。当祖国和人民需要的时候,我们就要义无反顾,不辱使命。

未来战争是信息化战争,是高科技战争。当代军人仅有神勇和忠诚是不够的,必须掌握高科技。我们在校学习的知识是极为有限的,到部队后的学习更为重要。我们要终身学习和刻苦训练,使自己成为打赢高科技战争需要的合格军人。(聊城大学 余恩田)